
okViokViokViokVi
uksMuksMuksMuksM

lsDVjlsDVjlsDVjlsDVj Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø- pkS- eh-pkS- eh-pkS- eh-pkS- eh-

1 645 isa/kj rGkstk 16 8 649.89 Jh ckGkjke x.kw HkksbZj 2 es 2013

2 2189 okYVh[kkj nzks.kkfxjh 54 57 199.92
Jherh c;ksckbZ mQZ c;ksockbZ ckGd`".k 
mQZ d`".kk dMw

7 es 2013

3 39 isa/kj rGkstk 23 71 1299.52 Jh ckek 'kfuokj ikVhy 9 es 2013

4 229 uo?kj nzks.kkfxjh 53 165 799.98
Jh eksgu ckek Bkdwj o Jherh cschckbZ 
eksgu Bkdwj

10 es 2013

5
80+14+116+

390+239
ok'kh tw ok'kh 26 1C/3 899.51 Jherh lwHknzk pkaxk HkksbZj 10 es 2013

6 95 dkGwanzs dkGwanzs Kalundre 71 199.96 Jh xtkuu ikaxw Egk=s 10 es 2013

7 115 dkGwanzs djatkMs 5A 63 499.50 Jh x.kir gjh Hkkslys 10 es 2013

8 1139.
ik.kts] 
Mksaxjh

nzks.kkfxjh 59 18 549.98 Jh tksek x.;k mQZ x.kk HkksbZj 14 es 2013

9 1846 ogkG myos 19B A-7 99.81 Jh Hkxoku ukjk;.k ewaxsdj 16 es 2013

10 995 xOgk.k myos 18 14A 1049.90 Jh dkf'kukFk x.kir dksGh mQZ ikVhy 16 es 2013

11 80 oM?kj djatkMs 2 25 999.35 Jh jkek ukek ewaMdj 17 es 2013

Hkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'ky

Hkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps uko  'ksjk 'ksjk 'ksjk 'ksjkokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukad

QDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBh

 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky

Hkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkx
flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs es o"kZ 2013flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs es o"kZ 2013flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs es o"kZ 2013flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs es o"kZ 2013
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12 57 oM?kj djatkMs 1 7 1299.73
Jh egknw inw ewaMdj] Jherh xaxwckbZ 
egknw ewaMdj o Jh tuknZu egknw ewaMdj

17 es 2013

13 57 dkGwanzs djatkMs 5A 48 750.00

Jh /kwY;k pkaxw fp[kysdj] Jherh 
tksehckbZ /kwY;k fp[kysdj o Jh v'kksd 
/kwY;k fp[kysdj

17 es 2013

14
189+277+13

4+138+1857

 'kseVh[kkj] 
okYVh[kkj

nzks.kkfxjh 53 35 347.38 Jh gjthou ukek Bkdwj 21 es 2013

15 57.. oM?kj djatkMs 2A 49 100.00
Jh egknw inw ewaMdj] Jherh xaxwckbZ 
egknw ewaMdj o Jh tuknZu egknw ewaMdj

24 es 2013

16 43 oM?kj djatkMs 2A 70 499.98 Jh t;oar ukenso xkoaM 28 es 2013

17 43 oM?kj djatkMs 2A 40 450.00 Jh t;oar ukenso xkoaM 28 es 2013

18 955 xOgk.k myos 8 C-31 199.87
Jh xaxkckbZ ckGkjke ?kjr] Jh /kukth 
ckGkjke ?kjr o Jh lwnke ckGkjke ?kjr

28 es 2013


